





0051

日本カーバイド工業株式会社

東京都港区港南2-16-2(太陽生命品川ビル22階)

登録証

登録番号:QC03J0200

ISO 9001:2015 JIS Q 9001:2015

- 1.下記製品の設計・開発・製造及び販売 メラミン樹脂関連製品、ファインケミカル製品、マーキングフィルム、溶剤系樹脂、 水系樹脂、再帰性反射製品、光学複合シート
- 2.下記製品の仕入品販売 ファインケミカル製品、マーキングフィルム、溶剤系樹脂、水系樹脂、再帰性反射製品、 セラミック製品、ナンバープレート、デコラティブ製品

当機関は、上記組織が、当該マネジメントシステム要求事項に適合していることを証します。

登録日 : 2003年12月24日 更新日 : 2024年12月24日

発行日 : 2024年12月11日 有効期限 : 2027年12月23日 株式会社日本環境認証機構

東京都港区赤坂 2-2-

代表取締役 甚

構造社

B



付属書

1/1

日本カーバイド工業株式会社

魚津工場

富山県魚津市本新 751

【・ファインケミカル製品、水系樹脂の製造】

早月工場、研究開発センター、生産技術センター

富山県滑川市大島 530

【・ファインケミカル製品、メラミン樹脂関連製品、マーキングフィルム、 溶剤系樹脂、水系樹脂、再帰性反射製品、光学複合シートの設計・開発

・メラミン樹脂関連製品、マーキングフィルム、溶剤系樹脂、

再帰性反射製品、光学複合シートの製造】

京都製造所

京都府向日市鶏冠井町南金村 8-1

【・溶剤系樹脂の製造】

本社

東京都港区港南 2-16-2(太陽生命品川ビル 22 階)

【・ファインケミカル製品、メラミン樹脂関連製品、溶剤系樹脂、水系樹脂、

マーキングフィルム、再帰性反射製品、光学複合シートの販売

・ファインケミカル製品、溶剤系樹脂、水系樹脂、セラミック製品、

マーキングフィルム、再帰性反射製品、デコラティブ製品、

ナンバープレートの仕入品の販売】

大阪営業所

大阪府大阪市中央区平野町 3-6-1(あいおいニッセイ同和損保御堂筋ビル 6 階)

【·溶剤系樹脂、水系樹脂、マーキングフィルム、再帰性反射製品の販売

·溶剤系樹脂、水系樹脂、マーキングフィルム、再帰性反射製品、 デコラティブ製品、ナンバープレートの仕入品の販売】

登録番号 : QC03J0200

登録日 : 2003年12月24日 更新日 : 2024年12月24日

発行日 : 2024年12月11日

有効期限 : 2027年12月23日

株式会社 日本環境認証機構

東京都港区赤坂 2-2-

代表取締役

島

島善

BA